



Център за творческо обучение

ИП 24-11/07.02.2024 г.

ПОДКРЕПЯЩО ПИСМО

Относно: *В подкрепа на запазване на паралелка с профил "Софтуерни и хардуерни науки" на гимназиален етап в СУ "Димитър Талев" гр. Добрич*

Център за творческо обучение сътрудничи с екипа на СУ "Димитър Талев" гр. Добрич от 2015 година. Оттогава ние имаме партньор с ясна визия за подобряването на образователния процес чрез внедряване на високи технологии и повишаване на уменията на учителите си за доброто на учениците.

Съвместният ни път започна с подготовка на учителите за успешна и осъзната работа в дигитална среда. Преподавателите преминаха през няколко обучения за повишаване на дигиталните компетентности: обучение за използване на инструменти за привлекателно образование при създаване на ангажиращо за деца и младежи учебно съдържание; обучение за подобряване на презентационните умения на учителите.

Техническите умения на учителите обуславят плавната адаптация на учениците към новата образователна среда. В училището е изградена съвременна материална база и подкрепяща среда, в която се обучават ученици от всички образователни етапи. Във всеки следващ образователен етап последователно се надграждат преподаваните знания и умения с помощта на съвременни образователни цялостни решения.

Ние, от Център за творческо обучение считаме, че екипът на СУ "Димитър Талев", гр. Добрич е не само амбициозен и иновативен. Той е добрият пример за съвкупност от професионалисти, които продължават да учат и да се развиват всеки ден.



Център за творческо обучение

Нашето мнение е, че училище с толкова ясна стратегия за развитие и желание да надгражда уменията на учениците си трябва да бъде подкрепено в развитието му и да му бъде дадена възможност да предложи на желаещите ученици да завършат средното си образование и преминат през специалната подготовка в профилираните паралелки след седми клас.

Целият екип на Център за творческо обучение пожелава успехи в новите професионални предизвикателства на екипа на СУ "Димитър Талев" гр. Добрич.

С уважение,
Александър Ангелов,
управител на Център за творческо обучение



**Център за
творческо
обучение**



Google for Education
Partner